	Đề  toán 7 .1
	


Bài 1. Thực hiện phép tính:


a) [image: image1.wmf]111981

5,2

19181918

++-+


b) [image: image2.wmf]31632

715715

×-×



c) [image: image3.wmf]2

5221

):3

12632

c

æöæö

+-

ç÷ç÷

èøèø


                                               d) 
[image: image4.wmf]23

6

4.2

2


Bài 2. Tìm x biết:
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Bài 3.  Cho hàm số y = f(x) = 
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a) Tính f(
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b) Tính giá trị của biến x khi biết giá trị của hàm số lần lượt là: 5; 0; 
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Bài 4.

a) Tìm các số x, y, z biết [image: image14.wmf]938
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và  x – y + z = 56 .      


b) Số học sinh ba khối 6, 7, 8 tỉ lệ với các số 41; 29; 30. Biết rằng tổng số học sinh khối 6 và 7 là 140 học sinh. Tính số học sinh mỗi khối.
Bài 5. Cho ΔABC có AB = AC và D là trung điểm của BC. Gọi E là trung điểm của AC, trên tia đối của tia EB lấy điểm M sao cho EM = EB.

a) Chứng minh ΔABD = ΔACD

b) Chứng minh rằng AM = 2.BD

c) Tính số đo của 
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